

## Retificação das Normas Complementares

Apresentamos retificação nos critérios para pontuação em prova de títulos acadêmicos em seleções para professor efetivo e substituto do magistério superior do NEPP-DH

Onde de Lê:

<b>Títulos Acadêmicos</b> (Máximo de 3 pontos)	Doutorado 3 Doutorando 2
---	-----------------------------

Leia-se:

<b>Títulos Acadêmicos</b> (Máximo de 3 pontos)	Mestrado 2 Doutorado 3 Doutorando 2
---	---